Upute za provedbu državne mature tijekom epidemije koronavirusa (COVID-19) I. blok – obvezni ispiti – ljetni rok – lipanj 2020. 
Upute su izrađene u suradnji s Nacionalnim centrom za vanjsko vrednovanje obrazovanja i Ministarstvom znanosti i obrazovanja
VAŽNO!!!
Preporuka:
Mjere opreza prije ispita. Svi pristupnici, djelatnici uključeni u provedbu ispita državne mature i pomoćnici na ispitu državne mature, 14 dana prije svakog ispita pridržavaju se što je više moguće pravila kojima se smanjuje mogućnost zaraze (izbjegavanje trgovina, mjesta većeg okupljanja ljudi, javnog prijevoza, kućnih druženja, dosljedno provođenje socijalne distance i higijene i sl.).

2. Upute za osobe uključene u provedbu ispita  državne mature:

· Mjere prije dolaska na ispit

a) Tijekom epidemije koronavirusa državnoj maturi može pristupiti isključivo djelatnik koji ne pokazuje znakove akutne respiratorne bolesti, a koja se može očitovati sljedećim simptomima: povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl.

b) Državnoj maturi ne može pristupiti djelatnik kojemu je izrečena mjera samoizolacije te kod kojeg je utvrđena zaraza COVID-19. O tome mora obavijestiti Školu minimalno 48 sati prije pisanja ispita na kojemu je sudionik, osim u iznimnim situacijama kada je mjera samoizolacije izrečena neposredno prije ispita (tada javlja Školi odmah po izricanju mjere).

c) Djelatnici se ne grupiraju pri dolasku (izvan i unutar ustanove poželjan je fizički razmak od 2 metra). Ovim uputama upozorava ih se da održavaju fizičku i socijalnu distancu.

d) Djelatnici obavezno prije dolaska na ispit moraju izmjeriti tjelesnu temperaturu.

· Mjere prilikom ulaska u Školu


a) Djelatnici su dužni dezinficirati ruke sa dezinficijensom postavljenim za tu svrhu.
b) Nakon dezinfekcije djelatnici preuzimaju od osoba zaduženih za to: zaštitne maske i zaštitne rukavice koje trebaju pravilno odjenuti.
Nošenje maski na samom ispitu je obavezno.
Kretanje kroz hodnik obavezno uz  fizičku distancu od 2m.

· Obveze tehničkog osoblja uključenih u provedbu ispita DM


a) Na ulazu u ustanovu treba smjestiti dozator s dezinficijensom (više njih) kako bi svaki pristupnik mogao dezinficirati ruke.
b) Po dolasku na posao tehničko osoblje otvara sve prozore na ispitnim prostorijama kako bi omogućilo cirkulaciju svježeg zraka.
c) Mjesto održavanja državne mature i pripadajuće prostorije potrebno je prije dolaska temeljito oprati i ako je moguće dezinficirati, uključujući i sanitarne prostorije.
d) U svim sanitarnim čvorovima treba osigurati sapun i jednokratne ručnike (papirnate ubruse) za ruke, te koš za otpad s poklopcem.
e) Nakon ispita potrebno je ispitne prostorije očistiti (pod se pere uobičajenim deterdžentom za pranje, a površine koje su se dodirivale (kvake, stolovi i slično) peru se i zatim dezinficiraju. Prostorije se dobro provjetravaju (prozori se drže širom otvorenima najmanje 30-tak minuta).

f) Napuštanje ustanove uz obaveznu dezinfekciju ruku.
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