Dođi na SLAFF* -  ostani paff
*Slatinski amaterski filmski festival
Tematsko područje 

        -  kulturna baština, kulturne vrijednosti i stvaralaštvo, razvoj identitetne i interkulturne kompetencije
Cilj  

- osmišljavanje aktivnosti za mlade u kojima će na kreativan način kvalitetno iskoristiti svoje slobodno vrijeme. 

- pokretanje filmskog festivala kao odgovor na manjak kulturnih događanja za mlade, učenike ali također i širu društvenu zajednicu. 

- osposobljavanje učenike za uočavanje problema koji se tiču njihovog života i rada u školi, kao i traženje  rješenja  kroz  timski rad, suradnju i komunikaciju.
Škola
Srednja škola Marka Marulića Slatina 
Trg Ruđera Boškovića 16, 33520 Slatina

Telefon: 033 551449

Faks: 033 551577  

E-mail :  dario.vrbaslija@skole.hr

   ss.marka.marulica@vt.t-com.hr
Voditelj 
Dario Vrbaslija, prof.
(Petar Žarković, predsjednik organizacijskog odbora) 

Učenici :   

1. Mirna Ostrošić, 3.b - Opća gimnazija

2. Laura Stefani Tot, 3.c - Opća gimnazija
3. Mirta Tomljanović, 4.b - Opća gimnazija

4. Patrik Marendić, 4.a - Opća gimnazija
Rezervni učenici: 1. Višnja Šljivac, 1. b – Opća gimnazija
                             2. Leon Žilavi, 2. Agroturistički tehničar
Opis
Izbor  i  istraživanje  problema

Izbor  teme 
Učenici su uočili kako se događa sve veće otuđivanje te kako se sve više vremena provodi pred televizijskim ekranima i računalima. Potaknuti tim uočili su drugi problem, a to je manjak izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti, te manjak mjesta na kojima bi kvalitetno provodili svoje slobodno vrijeme te su zaključili kako je upravo to razlog otuđivanju njih međusobno.
Istraživački rad
Učenici su samostalno proveli istraživanje prema zadanim zadatcima – proveli su anketu među kolegama s pitanjima koja su željeli riješiti, obradili su dobivene podatke i napravili analizu podataka, te su istraživali na internet stranicama koliko mladi vremena provode pred televizijskim ekranima, računalima i na mobilnim aparatima. 
Učenici su također proveli anketu o poznavanju filma, o interesima za film kroz razne žanrove te o potrebi filmskog festivala u gradu i županiji.

Učenici su uočili da je veliki problem u našem gradu što mladi nemaju dovoljno bogatu ponudu aktivnosti gdje bi oni mogli provesti svoje slobodno vrijeme, također su uočili inertnost i nezainteresiranost među mladima za određene, već postoječe, udruge i aktivnosti, ali i nedostatak podrške i financijske potpore od strane viših instanci.
Moguća  rješenja  problema 

Istraživanje je pokazalo da  je poznavanje filmske umjetnosti na niskoj razini te da postoji potreba za osnivanje filmskog festivala. 

Cilj projekta je upotpuniti društveni život mladih, popularizirati film, mladima pokazati i  drugu stranu filmskog stvaralaštva, podignuti kulturnu obrazovanost mladih i obogatiti kulturni život grada i županije  u kojoj živimo.

Najbolji pristup rješenju problema 
Smatramo da je najbolji pristup rješenju  problema nedostatka aktivnosti za i angažmana mladih pokretanje amaterskog filmskog festivala (SLAFF – slatinski amaterski filmski festival) na kojem će mladi moći pokazati svoju kreativnost, znanja i vještine, te na kojem će se kroz različite poslove učiti demokraciji, komunikaciji, timskom radu i suradničkom  odnosu.
Plan  djelovanja
Predstavljanje  projekta  Vijeću učenika  i  Nastavničkom vijeću, predstavljanje projekta Udruzi mladih Krik, informiranje šire društvene javnosti putem društvenih mreža i različitih javnih medija, donošenje festivalskih pravila, povezivanje s drugim školama i amaterskim filmskim festivalima, osmišljavanje vizualnog identiteta festivala, podjela poslova učenicima i profesorima – podjela u odbore, povjerenstva i tome slično, organizacija i realizacija SLAFF-a 2011., te najava SLAFF-a 2012.
Projekt je predstavljen 

· Nastavničko vijeće Srednje škole Marka Marulića Slatina – siječanj 2011.

· Udruzi mladih KRIK – ožujak 2011.

· Festival amaterskog filma - SLAFF 2011. – od 31. ožujka do 1. travnja 2011. godine 
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