Naziv projekta   KONZUMIRAJ SVOJA POTROŠAČKA PRAVA!
Tematsko područje projekta:

        -  osobna prava i odgovornosti potrošača

Cilj  projekta:

        -  osposobiti učenike za uočavanje problema koji se tiču njihovog potrošačkog života i rada u školi, kao i traženje  rješenja  kroz  timski rad  i  suradnju

SREDNJA ŠKOLA MARKA MARULIĆA SLATINA

Trg Ruđera Boškovića 16, 33520 Slatina

Telefon: 033 551449

Faks: 033 551577  

E-mail :  sanjamrzljak@yahoo.com
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Voditeljica projekta:  Sanja Mrzljak, prof. 

Suvoditelj projekta: Zorislav Jelenčić, prof.

Učenici :   

1. Tatjana Josipović, 2.ekonomije, trgovine i poslovne administracije
2. Denis Knežević, 2.ekonomije, trgovine i poslovne administracije
3. Dalibor Vilček, 2.ekonomije, trgovine i poslovne administracije
4. Monika Bošnjak, 2.ekonomije, trgovine i poslovne administracije
Rezervni učenici: 1. Nino Turopoli, 2.ekonomije, trgovine i poslovne administracije 
                             2. Glorija Dijanešić, 2.ekonomije, trgovine i poslovne administracije
Izbor  i  istraživanje  problema:

        -  izbor  teme -  učenici su u životu i školi često suočeni s problemom potrošačkog društva koje često ne misli na svoju okolinu – obitelj, bližnje, okoliš i utjecaj njihova konzumentskog života na sva područja vlastita života, pa čak i na život budućih naraštaja. 

        -  istraživački rad -  učenici su samostalno proveli istraživanje prema zadanim zadatcima koje su sami odabrali – pitanja koja su željeli riješiti, obradili su dobivene podatke i napravili analizu podataka, proučili su  Ustav RH, Zakon o zaštiti potrošača  i internetsku stranicu Potrošač (koja se bavi zaštitom potrošača), zatim su napravili intervju  s  prodavačima i članovima obitelji, prijateljima, poznanicima, ali i nepoznatim ljudima – ukratko – potrošačima, a brojne informacije su prikupili putem interneta. S obzirom da su učenici ovog tima ekonomskog usmjerenja naše škole, njihova znanja o trgovini i ekonomiji uvelike su im pripomogli pri ovom projektu. No da ne bi bilo samo negativnih strana projekta, tj. problema oko needuciranosti potrošača, učenici su tražili i pozitivne primjere koji bi mogli poslužiti  kao svijetli primjer educiranog potrošača.

        -  moguća  rješenja  problema – istraživanje je pokazalo da  je potrošačka svijest na dosta niskoj razini, a  svaki građanin i učenik bi trebao biti educirani potrošač jer tako skrbi ne samo o sebi, već i o vlastitom utjecaju na sve ono što ga okružuje – ostale sugrađane, obitelj, prijatelje, okoliš… Projekt se u  realizaciji  svodi samo predstavljanje projekta i podizanje svijesti o važnosti educiranja potrošačkog društva, o odgovornostima i pravima tog istog društva u kojem bismo svi trebali biti jednaki i imati jednake mogućnosti. Učenici žele učiniti učiniti korak naprijed, kao rijetki  primjeri, u  osposobljavanju  učenika i svih građana kako bi svi bili svjesni potrošačkog društva, njegovih vrlina i mana.
        -  najbolji pristup rješenju problema  -  smatramo da je najbolji pristup rješenju  problema   učenje  o pravima i odgovornostima, te o suradničkom  odnosu. Ovo  učenje  bi trebalo obuhvatiti i učenike i nastavnike, kao i ostale građane, kako bi i jedne i druge osposobilo za nove odnose  i ciljeve koje vizija društva za  21.st.  i podrazumijeva.

         -  plan  djelovanja -  predstavljanje  projekta  Vijeću učenika  i  Nastavničkom vijeću, predstavljanje projekta Udruzi mladih Krik, predstavljanje projekta u Osnovnoj školi Josipa Kozarca i Osnovnoj školi Eugena Kumičića, Gradskom savjetu mladih, kao i Industrijsko – obrtničkoj školi u Slatini.
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