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U Slatini, 14. travnja 2012.

Povjerenstvo za ocjenu igranih filmova na Slatinskom amaterskom filmskom festivalu SLAFF 2012.

ODLUKA

o izboru najboljeg igranog filma na SLAFF-u 2012.

Odlukom Povjerenstva za ocjenu igranih filmova na Slatinskom amaterskom filmskom festivalu 2012. godine naslov najboljega dodijeljen je filmu Školski odmor Ljudevita Gaja (2011.), Kinokluba Karlovac.

 Kratki igrani film „Školski odmor Ljudevita Gaja“ obrađuje nesvakidašnju, povijesnu temu o životu i radu jednog od hrvatskih političara, jezikoslovaca, ideologa, novinara i književnika, koji je ujedno bio i središnja osoba Hrvatskoga narodnog preporoda ili Ilirskoga pokreta. Prikazan je samo trenutak iz njegova života, nekoliko minuta školskog odmora, koje su se u ovom filmu pokazale kao jedan od  ključnih trenutaka Gajeva života u kojem on shvaća ljepotu i važnost hrvatskoga jezika te iz njegovih riječi već možemo iščitati začetke osnovnih misli nacionalno-političkog i kulturnog pokreta koji se u prvoj polovici 19. stoljeća, pod utjecajem prosvjetiteljstva i romantizma, ali i sličnih pokreta u drugim zemljama Habsburške Monarhije, razvio na području Hrvatske, a označio je borbu za jednakost hrvatskoga jezika. 
U film je uloženo mnogo truda, što se vidi i u scenografiji, tehničkim elementima i kostimografiji, koje odražavaju duh toga vremena, kao i uporaba latinskog i njemačkoga jezika, koji su u tom razdoblju imali prednost pred hrvatskim jezikom. Ljudevit Gaj jedna je od ključnih osoba Hrvatskoga narodnog preporoda i ovim filmom Kinoklub Karlovac dokazao je još jednom važnost i posebnost hrvatskoga, našeg materinjeg jezika. Projekcijom filma Kinolklub je prenio svoja znanja i iskustva o ovoj vrlo važnoj povijesnoj temi svim zainteresiranim učenicima, roditeljima, profesorima i ostaloj publici, te su nam još jednom ukazali na povijesni značaj i važnost rada toga velikana hrvatske kulture.
U Slatini 14.travnja 2012.

Predsjednik Povjerenstva 

Darko Špoljarić
