Posjet zajednici Cenacolo i zagrebačkom Domu za nezbrinutu djecu


Posjet zajednici Cenakolo i zagrebačkom Domu za nezbrinutu djecu potaknuo me na razmišljanje. 
Subota je, krećemo u posjet zajednici Cenakolo i zagrebačkom Domu za nezbrinutu djecu. Zajednica Cenakolo traje već nekoliko godina i ondje se nalaze ljudi koji su se u životu susreli s raznoraznim problemima: kockari, bivši ovisnici, lopovi, oni koji su shvatili da su pogriješili u nekom dijelu svoga života, pa i oni koji su bili izgubljeni u životu. Svi su oni normalni ljudi, baš kao i svi mi ostali, npr. pohađali su školu, imali svoje prijatelje, ljubavne probleme, interese, želje. No, odjednom, njihov se život počeo mijenjati. Pronalazili su nova, loša društva, navlačili se na razne droge, alkohol, cigarete, kocku. Odjednom su se našli na dnu. 
Mladić po imenu Bojan ispričao nam je neka svoja iskustva te je rekao: „Upao sam u loše društvo i prokockao sve. Sav novac koji bih dobivao stavljao sam na kocku, jednostavno bilo je to jače od mene. Krao sam roditeljima samo kako bi igrao, igrao i samo igrao.“ 
Kako su nam ispričali, svojim novim životom nisu mogli vladati te kada su saznali za zajednicu njihov se život ponovno počeo mijenjati. Ušli su u zajednicu i na početku im je bilo teško priviknuti se na takav, tada težak život daleko od obitelji, prijatelja, realnosti, svakidašnjice. Uz pomoć zajednice, ''anđela čuvara'' kojeg svaki član prije ulaska dobije, molitve i Boga, otkrili su pravi život, život mira i zajedništva. Doživjeli su jednu školu života. Otkrili su mnoga pitanja. Jesu li oni odabrani ljudi koji su morali doživjeti takvo iskustvo, ili je to slučajnost? Hoćemo li i mi imati takvu sudbinu i biti na njihovu mjestu? Pitanja je previše, ali odgovor nijedan. Takve ljude ne treba žaliti, treba im čestitati što su uspjeli pronaći ''sretnu zvijezdu'' koja ih je ispunila i nadahnula za bolji život. 
Osim zajednice Cenakolo, posjetili smo i Dom za nezbrinutu djecu. Zbog raznih razloga djeca su smještavana u dom: djeca koja su oduzeta roditeljima zbog obiteljskih situacija, zbog nemogućnosti financiranja, zbog prevelike obveze, ili nekih drugih razloga. Još nekako i shvaćam roditelje koji su zbog financijskih razloga ili bolesti ostavili svoju djecu ondje, jer znaju da će se netko o njima bolje brinuti i da im ništa neće nedostajati osim malo roditeljske topline, ali ne mogu shvatiti one koji imaju mogućnosti othraniti to svoje dijete, a oni to ne žele. Djeca im predstavljaju preveliku obvezu i jednostavno ih ne žele zadržati. Neki ih i zlostavljaju. Kada bi samo razmislili, shvatili bi da se mnogo ljudi na svijetu muči oko toga kako dobiti dijete... Dijete je dio čovjeka. Kada sam vidio svu onu djecu, kojima, na prvi pogled, ništa ne nedostaje, srce mi se stegnulo. Na njihovim se licima ipak ističu osmjesi, ali ne kao kod one djece koju grije roditeljska ljubav. Oni su zadovoljni onim što imaju, no, kad malo bolje razmislim, kako bi sretni tek bili da upoznaju, pa makar i samo da vide svoje roditelje.
Ni po čemu se ne razlikuju od nas, jedino što imaju jednu veliku, poučnu životnu školu, koja će ih naučiti da budu dobri i pošteni ljudi, ljudi velika i topla srca, te da ne griješe kao njihovi roditelji i da lijepe stvari ne gledaju očima, nego srcem.
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