Posjet Cenacolu i Dječjem domu Zagreb
U sklopu nastave psihologije, jedne sunčane subote posjetili smo Zajednicu Cenacolo i Dječji dom Zagreb, pod vodstvom profesorice Ljiljane Matošević. Cilj ove stručne ekskurzije bio je ne samo upoznati se s različitim životnim pričama ljudi ovisnika i nezbrinute djece, nego i razviti osjećaj empatije prema njima.
Iz Slatine smo se rano ujutro zaputili prema Vrbovcu, gdje je smještena Zajednica Cenacolo, u kojoj žive mladići i djevojke koji su podlegli ovisnostima. Dočekala su nas dva mladića koji su nam najprije ispričali što je uopće Zajednica Cenacolo, a zatim i njihove životne priče i kako su uopće došli do škole života, kako je oni vole nazivati. Zajednicu Cenacolo osnovala je sestra Elvira Petrozzi iz Italije u srpnju 1983., kako bi pružila dom svim ljudima koji traže pomoć, koji su u nevolji i u potrazi za pravim smislom života. Boravak u zajednici je besplatan, a osobe koje žive u njoj uzdržavaju se tako da sami proizvode namirnice potrebne za život i uz pomoć dobrih ljudi koji izdvajaju iz svoga džepa kako bi im omogućili pristojan život. Osim radeći na svom imanju, dane provode u molitvi, pjesmi i razgovoru s Bogom. Nakon razgovora sa članovima zajednice i obilaska njihove kuće, odlazimo u Zagreb. Nakon švrljanja po Zagrebu, odlazimo u Nazorovu ulicu, u Dječji dom Zagreb, u kome su smještena napuštena djeca i djeca bez odgovarajuće roditeljske skrbi do sedam godina starosti. Ugostila nas je njihova teta, koja nam je ispričala sve o domu, nakon čega smo razgledali njegovu unutrašnjost. Vidjeli smo spavaonice za djecu, igraonice, njihove male kupaonice. Najljepši dio, a istovremeno najtužniji, bio je kada smo došli do dijela gdje su smještene male bebe, kojih, nažalost, ima vrlo mnogo. Saznali smo da postoji i odjel za majke s malom djecom koje nemaju gdje biti, ali i za onu djecu koju roditelji nemaju gdje ostaviti dok su na poslu. Nakon što smo razgledali dom, otišli smo u dvorište, gdje su nas dočekala djeca. Narednih sat i pol vremena proveli smo u igri i veselju s njima. Na odlasku sam, a mislim i ostali, željela povesti barem jedno dijete kući, kako bih ga dovela u obitelj, gdje bismo mu pružili mnogo ljubavi i kako bi živjelo obiteljskim životom. 
Vratili smo se kući puni novih iskustava, emocija i drukčijeg pogleda na ljude i na svijet općenito. Ovo je bila jedna drukčija, ali vrlo lijepa subota.
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